

Headline	Withdraw for four power plants		
MediaTitle	China Press		
Date	13 Jul 2018	Language	Chinese
Circulation	233,713	Readership	1,076,000
Section	Nation	Page No	A1,A3
ArticleSize	1112 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 65,804		



# 亂批合約電供超預算 撤4發電廠

## 後人忙

■ 杨美盈

**YEONG BEE YIN**

(布城12日讯) 能源、工艺、科学、气候变化和环境部长杨美盈指出，政府将终止4家国内独立发电厂(IPP)的合约，详情将在下周内阁会议后正式公布。

文轉 A3 →

◆攝影：依哲

Headline	Withdraw for four power plants		
MediaTitle	China Press		
Date	13 Jul 2018	Language	Chinese
Circulation	233,713	Readership	1,076,000
Section	Nation	Page No	A1,A3
ArticleSize	1112 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 65,804		

◀文接封面

## 另4家IPP還在檢討

• 撤4發電廠 •

杨美盈说，首相敦马哈迪指示该部检讨8家IPP的合约，该部经过检讨后决定先终止4家直接获得政府合约的 IPP，其中一家是上市公司；另外4家 IPP还在检讨中。

她透露，政府是以3个标准，即财政（赔偿）、法律（对政府影响）及技术（需要性）来衡量上述决定，基于上述被终止的都是新合约，因此对政府影响不大。

杨美盈今日出席再生能源市民大会后，在记者会上这么指出：全国目前共有逾30家独立电厂，大部分的合约都是在前朝通过直接颁发方式获

得。

“基于某些原因，前朝政府通过直接谈判和直接颁发的方式，批准了很多IPP，去提高能源产能，消费者却必须为之买单。”

杨美盈在活动致词时指出，我国目前不需要太多发电站，因我国的电力供应储备率达30%，放眼全球即使是发达国家也没30%的电力供应储备率；而人民每次缴付的电费，也必须缴付有关储备率。

出席者还有该部副部长依娜拉莎慕妮拉、大马永续能源发展机构总执行长凯特琳，及总营运长陈薇妮。



■的尼拉。  
楊美盈(中)向出席者讲解部門未來方  
向；左起為凱特琳及依娜拉莎慕

住宅電費半年內不調漲

杨美盈保证，住宅电费在未来6个月不会涨价，因为政府已通过用业基金，拨出1亿1400万令吉，作为81.7%住宅用户于7月至12月的电费附加费补贴。

她说，虽然国民提高了商家的电费，但政府已把消费税降至0%税率，因此，我国110万名低用量的商业用户电费于5月和7月的差额少过70仙，影响不大。

她是针对公正党副主席拉菲兹，有关调涨电费等同“扼杀”政府一系列减轻人民生活成本措施的成果说法时，这么回应。

她认为，拉菲兹可能误解了电费成本和消费税的综合影响，无论如何，她将在下周召开的国会上，就电费课题和计算方式进行讲解。

她补充，用业基金目前仍有近5亿令吉，该部将把该基金用作不备之需，即电费未来半年或涨价后的补贴。

## 認識我不代表佔優得標

杨美盈指出，其部门日后所有项目将以公开招标方式发放，和她有交情的人也不代表有取得政府项目的“优势”。

“过去认识某人对取得政府项目、固打乃至业务很重要，但我想说，在我的部门你不需要认识我，你只需要知道怎样做。”

她补充，政府的职责不是做生意，而是创造一个让具有竞争力公司成长的环境。

“若你无法安排和我一对一见面，请不要灰心，因部门的项目会公开招标，到时所有人都会在公平的竞争环境中。”

杨美盈也说，过去政府遇到问题时，都会以设立机构或官联公司解决，这种模式今后将不复在。

“我相信市场力量，只要有良好的市场运作，让革新和科技运作，就可解决问题。”

## 重新推動再生能源

杨美盈重申，新政府重视再生能源的政策，强调我国需要可负担、可持续性、可靠及长远性的能源，不能只单单依靠煤炭发电。

“过去基于成本考量，我国大量依赖煤炭发电厂，从1996年的8.3%增加至2016年的42.5%；问题是我国没有生产煤炭，若未来发生一些事故而政府无法控制的话，我国就会陷入困境。”

“这就是新政府要推动再生能源的原因，长远来说无论国外发生什么事情，我国都能处之泰然。”